
政策施策 【平成29年度】
現状値

現状値
［基準値］

令和５年度
実績値

後期めざそう値
（R9年度末）

状況

1 スポーツ・観光を通じて魅力を発信するまち

1

1
スポーツ活動を「実践」している市民
の割合

34.1% 40.6% 43.3% 65.0% 遅れている

2 総合型地域スポーツクラブの数 ― 2 2 3 おおむね順調

2

1
観光協会、民間団体・企業、市民等が
支援する大規模大会の数

6 10 8 10 順調

3

1 観光入込客数 3,932千人 1,579千人 3,411千人 4,548千人 おおむね順調

2 健康で安全・安心に暮らせるまち

1 防災・危機管理体制を整え、災害・武力攻撃等に備える

1 防災行政無線(固定系)の受信所数 243 261 262 270 おおむね順調

2 防災メールの登録者数 14,370人 21,004人 20,960人 25,500人 遅れている

3 自主防災組織率 70.69% 79.50% 81.41% 85.00% 順調

4 自主防災組織訓練実施数 211 71 128 260 遅れている

2

1
「メルくま」防犯・交通安全情報登録
者数

15,221人 23,021人 23,323人 25,000人 順調

2 犯罪認知件数 1,695件 1,008件 1,338件
（現状値から）

50件減少
遅れている

3
補助制度活用による空き家解消件数
（年間）

― 15件 6件 20件 遅れている

3

1 消費生活相談件数 674件 799件 1,033件 750件 順調

2 消費生活講座参加者数 1,167人 48人 194人 1,000人 遅れている

4

1 交通人身事故発生件数 952件 457件 481件
（現状値から）

50件減少
遅れている

5

1 健康であると思っている市民の割合 74.0% 69.3% 67.0% 80.0% 遅れている

2 特定健康診査の受診率 31.5% 33.8% 36.8% 60.0% 遅れている

3 健康づくり関連事業の参加者数 33,546人 18,422人 24,857人 40,000人 遅れている

4
県内の熱中症救急搬送者数における市
の割合

2.7% 3.7% 3.0% 2.3% 遅れている

5 乳幼児健康診査の受診率 ― 88.5% 93.3% 97.0% 遅れている

成果指標の実績値及び進捗状況一覧

防犯体制を整え、犯罪を抑制する

消費者被害を防止する

交通安全を推進する

スポーツによるまちづくりを推進する

スポーツツーリズムを推進する

観光を推進する

成果指標

健康づくりを推進する

資料１
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政策施策 【平成29年度】
現状値

現状値
［基準値］

令和５年度
実績値

後期めざそう値
（R9年度末）

状況成果指標

6

1 休日・夜間急患診療所の診療日数 365日 365日 366日 365日 順調

2
救急医療輪番制の病院数（熊谷・深谷
地区）

9病院 9病院 9病院 9病院 順調

3
小児救急医療輪番制病院の診療日数
（熊谷・深谷、児玉地区）

365日 365日 366日 365日 順調

7

1 住宅火災による死者数 0人 0人 3人 0人 遅れている

2
応急手当実施率（※バイスタンダーCPR）※救急
現場に居合わせた人による心肺蘇生法

38.8% 51.0% 59.1% 60.0% おおむね順調

3

1

1 地域子育て支援拠点 年間利用者数 95,693人 45,975人 57,299人 50,000人 順調

2 待機児童数（保育所（園）等） 29人 0人 0人 0人 順調

3 待機児童数（放課後児童クラブ） 71人 131人 181人 0人 遅れている

2

1 認知症サポーター養成数 16,056人 25,058人 28,488人 42,000人 遅れている

2
ニャオざね元気体操(住民主体の通いの
場）実施会場数

5か所 44か所 64か所 100か所 順調

3

1
就労系事業所の利用者数（就労移行支
援・就労継続支援）

430人 494人 627人 710人 おおむね順調

2
共同生活援助の利用者数（グループ
ホーム）

140人 251人 329人 300人 順調

4 地域で支え合い、だれもが安心して生活できる環境をつくる

1 民生委員等による見守り実施件数 49,763件 37,624件 38,651件 60,000件 遅れている

2 生活困窮者自立相談支援件数 177件 1,565件 279件 600件 おおむね順調

4

1

1 環境講座の受講者数 599人 484人 447人 1,000人 おおむね順調

2
ムサシトミヨの生息数 ※おおむね５年
ごとに行う個体数調査の数値

2,345匹 4,754匹 4,754匹 16,000匹 おおむね順調

3 ホタル保護重点区域内のホタル確認数 608匹 948匹 3,042匹 700匹 順調

2

1 公害防止協定の締結数 147件 171件 176件 190件 おおむね順調

2 公害苦情の年度内解決率 85.0% 90.0%
―

(処理件数0件)
95.0% 順調

3 合併処理浄化槽の法定検査実施率 51.3% 57.6% 63.0% 67.0% 順調

子どもが健やかに成長できる環境をつくる

高齢者が暮らしやすい環境をつくる

障害者が暮らしやすい環境をつくる

環境にやさしく自然が豊かなまち

豊かな自然を保全する

生活環境を保全する

医療体制を充実させる

消防力を強化する

人にやさしい思いやりのあるまち
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現状値

現状値
［基準値］

令和５年度
実績値

後期めざそう値
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状況成果指標

3

1
市民一人一日当たりのごみ（一般廃棄
物）排出量

1,114g 1,083g 1,025ｇ 1,000g おおむね順調

2 ごみの資源化率 22.2% 20.9% 20.1% 25.0% 遅れている

4

1 市有施設のCO２の削減率 ― 12.0% 1.0% 31.0% 遅れている

2
新エネ・省エネ等設備設置世帯数
（市の補助制度を利用したもの）

393世帯 342世帯 832世帯 550世帯 順調

3
庁用車への次世代自動車（EV・PHEV・
燃料電池自動車等）の普及推進

― 13台 6台 43台 遅れている

4
市有施設の次世代自動車充電設備の普
及推進

― 2基 1基 30基 遅れている

5

1

1
農地中間管理事業による担い手への転
貸面積

67ha 504ha 591ha 784ha 順調

2 多面的機能支援事業の活動対象面積 3,051ha 3,210ha 3,357ha 3,350ha 順調

2

1 ものつくり熊谷組織率 20.0% 20.9% 20.1% 30.0% 遅れている

2 製造品出荷額等 8,123億円 9,608億円 9,133億円 8,900億円 順調

3

1 中小企業融資件数 2件 7件 6件 10件 おおむね順調

2
新規奨励金指定事業所数（１年当た
り）

9事業所 9事務所 8事業所 12事業所 遅れている

4

1 労働セミナー参加者数 173人 216人 356人 230人 順調

5

1
新製品等開発事業補助金の対象となっ
た件数

1件 0件 0件 3件 遅れている

6

1

1
ユニバーサルデザインのまちづくりが
進んでいると思う市民の割合

15.2% 16.2% 15.4% 50.0% 遅れている

2
土地区画整理事業による土地利用開始
面積

30.0ha 36.0ha 38.0ha 57.0ha 遅れている

3 中心市街地の歩行者・自転車通行量 21,332人 11,375人 14,034人 25,000人 遅れている

2

1
熊谷市の景観を美しいと思う市民の割
合

50.0% 46.7% 45.4% 55.0% 遅れている

ごみの発生を抑制し、再利用を促進する

地球温暖化対策を推進する

人が集い活力ある産業が育つまち

元気な農業を創る

商工業を元気にする

市内企業の支援及び企業誘致を推進する

雇用の創出と安定を図り、就労を支援する

産学の連携を支援する

快適で暮らしやすいまち

安全で快適な魅力あるまちをつくる

熊谷らしい景観を守り、つくり、育てる
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現状値

現状値
［基準値］

令和５年度
実績値
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状況成果指標

3

1 生活道路満足度 42.9% 43.5% 49.8% 55.0% おおむね順調

2 幹線道路の整備延長 117㎞ 124㎞ 127㎞ 127㎞ 順調

4

1 公共交通に満足している市民の割合 41.6% 41.8% 43.7% 55.0% 遅れている

5

1 公園に親しみを感じる市民の割合 ― 59.4% 57.4% 65.0% 順調

2
公園サポーター制度を導入している割
合

74.3% 75.1% 75.3% 90.0% 遅れている

6

1 水道水に満足している市民の割合 63.2% 60.1% 67.7% 70.0% おおむね順調

2 水道水の有収率 89.0% 88.6% 87.0% 91.0% 遅れている

3 下水道の整備面積 1,787ha 1,885ha 1,912ha 1,989ha おおむね順調

7

1

1
全国学力・学習状況調査（国語・算数・数学）
の県の平均正答率を100％とした場合の本市の率

102.8% 104.3% 105.6% 105.0% 順調

2
「熊谷の子どもたちは、これができます！『４
つの実践』と『３減運動』」における「朝ごは
んをしっかり食べる」の達成率

97.6% 97.0% 96.0% 100% おおむね順調

3
新体力テストで県平均を上回る項目の
割合

94.4% 96.5% 95.1% 100% おおむね順調

2

1 校舎大規模改修率（棟数） 22.0% 28.0% 31.7% 47.0% おおむね順調

2
校舎内トイレ整備（洋式化等）率（校
数）

0.0% 53.0% 77.2% 100.0% 順調

3

1 公民館で開設する講座、教室の開設数 485件 336件 450件 515件 おおむね順調

2 公民館の市民一人当たりの利用回数 2.7回 0.9回 1.7回 2.9回 遅れている

3 図書館の貸出冊数 828,779冊 749,004冊 804,860冊 950,000冊 おおむね順調

4 美術・郷土資料展示室来館者数 ― 11,617人 13,325人 12,000人 順調

5 くまぴあ利用者数 207,104人 230,899人 200,266人 240,000人 おおむね順調

4

1 文化芸術活動に親しむ市民の数 46,910人 28,947人 32,874人 50,000人 おおむね順調

2 文化財施設の見学者数 54,224人 29,292人 35,816人 73,000人 遅れている

機能的で安全な道路を整備する

利便性の高い公共交通を推進する

親しみある魅力的な公園を創出する

上下水道を整備し、適切な維持管理をする

地域に根ざした教育・文化のまち

学力日本一を目指す（知・徳・体）

安全で快適な学校づくりを進める

魅力ある生涯学習事業を充実させる

文化芸術活動を支援する
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現状値

現状値
［基準値］

令和５年度
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状況成果指標

5

1
学校運営協議会設置校（コミュニ
ティ・スクール）の割合

45校中0校 45校中45校 44校中44校 44校中44校 順調

2 放課後子供教室の実施回数 532回 185回 224回 570回 遅れている

8

1 市民活動を支援し、協働のまちづくりを推進する

1 市民活動団体の支援センター登録数 212団体 278団体 292団体 250団体 順調

2 市民活動保険登録団体数 1,185団体 1,222団体 1,197団体 1,280団体 おおむね順調

2

1 平和展の入場者数 1,066人 808人 793人 1,500人 遅れている

2 熊谷空襲の認知度 ― 84.5% 91.2% 85.0% 順調

3

1
人権意識が向上していると思う市民の
割合

54.5% 44.7% 53.8% 60.0% おおむね順調

4

1 審議会等への女性の登用率 24.8% 29.7% 28.1% 40.0% 遅れている

2
「男女共同参画社会」という言葉の周
知度

63.2% 78.4% 79.8% 85.0% おおむね順調

5

1 通訳等ボランティア登録者数 300人 270人 266人 330人 おおむね順調

2 国際交流事業への参加者数 2,300人 687人 2,577人 2,500人 おおむね順調

6

1 市税の納税率（現年及び過年度分） 96.2% 98.4% 98.8% 97.0% 順調

2 将来負担比率 0.0％以下 0.0％以下 0.0％以下 0.0％以下 順調

7

1 民間委託化率 30.0% 32.6% 32.5% 33.0% 順調

8

1
「市報くまがや」に満足している市民
の割合

69.6% 71.7% 77.1% 80.0% 順調

2
「市ホームページのアクセス数」（月
間）

約185,000pv 301,616pv 357,707pv 400,000pv おおむね順調

9

1 公共施設の延床面積 62万8,000㎡ 62万4,000㎡ 61万9,000㎡ 56万6,000㎡ おおむね順調

2 インフラの維持管理コスト 46億円 47億円 56億円
41億5,000万

円
遅れている

学校・家庭・地域が連携して子どもを育てる

市民と行政が協働して創る満足度の高いまち

簡素で効率的な組織・機構づくりを推進する

市政の情報をわかりやすく発信する

次世代のため、公共施設の整理統合を推進する

非核平和を推進する

人権尊重のまちをつくる

男女共同参画を推進する

国際・国内交流と多文化共生を推進する

健全な財政を推進する
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